
),,3,2,1(,, nkaba k  を0でない実数、nを2以上の自然数とする。 

（１）
3232 ,, bbababaaba  を満たすとき、

22 ba  の最大値および最小 

値をそれぞれ求めよ。 

（２）
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を満たすとき、
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が成り立つことを示せ。 

（解答） 

（１） ba, は0でない実数であるので、 0,0 22  ba である。 

また、
3232 , bbababaa  より ba, は正の数である。 

   ba  より bbababaa 2,2 23  であるから、 bbaa 2,2 23   

   0,0  ba より 2,2  ba  

   よって、 

   2 ba のとき与えられた条件の不等式を満たすので
22 ba  は最大値8をとり、 

2 ba のとき与えられた条件の不等式を満たすので
22 ba  は最小値 4をとる。 

（２） )1,,3,2,1(1   nkaa kk  としても一般性を失わない。 
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
より  nkak ,,2,1  は正の数である。 

   )1,,3,2,1(1   nkaa kk  より n
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23
1
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1 , である 

から、 nn naaana  23
11 , が成り立つ。 

     0,,2,1  nkak  より naan n  ,1  

   よって、 

    nknak ,,2,1  のとき与えられた条件の不等式を満たすので 
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32 nnn  をとり、 

 nknak ,,2,1  のとき与えられた条件の不等式を満たすので 
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2nnn  をとる。 


